ODPOWIEDZI I PUNKTACJA ZADAN ZESTWAWU EGZAMINACYJNEGO DLA UCZNIOW SEABO SLYSZACYCH I NIESEYSZACYCJH

(GM-A7-052)
Klucz odpowiedzi do zadan zamknigtych
Numer | > | 3 | 4| 5| 6| 7| 8|9 1011121314 15]|16|17]18]|19]|2 /21|22
zadania
Odpowiedz | |, | n | p | B |B|c|B|A|D|A|lA|lB|lA|D|C|B|B|D|A|A|B]|B
poprawna

Schemat punktowania do zadan otwartych

Uwagi ogolne:

o Jesli w zadaniu przyznawane sq punkty za bezbledne obliczenia (wykonanie), to uczen otrzymuje je tylko wtedy, gdy stosuje poprawnq metode rozwiqzania.

o Jesli uczen mimo polecenia ,,zapisz obliczenia” nie przedstawil Zadnych obliczen, a napisal poprawnq odpowiedz, to nie otrzymuje punktu za rozwiqzanie zadania.
o Za kazde poprawne i petne rozwiqzanie przyznajemy maksymalnq liczbe punktow naleznych za zadanie.

zlj;l(;glnei; Odpowiedz poprawna typowa Zasady przyznawania punktéw

26. [c?=(6 cm)’ + (8 cm)’ zastosowanie poprawnej metody obliczenia |
¢ =36 cm’ + 64 cm’ dtugosci drutu — ¢ (zastosowanie tw. Pitagorasa) p.

3p. 2= 100 cm? zastosowanie poprawnej metody obliczenia 1
. . p.

¢ =10cm dhugosci drutu wystajacego z pudetka

15cm—10cm=5 cm bezbtedne wykonanie rachunkow I

27. V=Pp+H zastosowanie poprawnej metody obliczenia 1
Pp=nr’ objetoséci b
4p. Pp=3,14 « (3 cm)® = 28,26 cm’ obliczenie pola podstawy 1 p.
V =28,26 cm®* 8 cm = 226,08 cm’ obliczenie pojemnosci szklanki 1 p.
V =226,08 cm’ = 226 cm’ podanie wyniku w zaokragleniu 1p.

28. |aF; =DbF; zastosowanie poprawnej metody (zastosowanie 1
100N-0,6m 60N wzoru af’, = bF,) >
3p. F, = ’ = = 50N obliczenie wartosci sity 1 p.

1,2m 1,2 podanie odpowiedzi z prawidlowa jednostka

Warto$¢ sity F, =50 N 1 p.
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29. [(-2)' =(-8) 1 p.
0,45:0,09=5 bezbltedne obliczenia 1 p.
4p.
25 5 155
—==; —:==3 1p.
49 7 77
(-8) +5+3=0 Ip.
30. |Np. kazda logiczna odpowiedz, ktéra uwzglednia
- doqucanie kran(’)wj mozliwo$¢ dzialan ucznia
2p. | prysznic zamiast kapieli w wannie,
. . , . . po 1p.
- nie mycie naczyn pod biezaca woda,
- wymiana uszczelek w cieknacych kranach
- nie za$miecanie rzek 1 jezior,
- mniej detergentow....
3. 2:2m-3m)=12 m’ zastosowanie poprawnej metody obliczenia pola 1
2-3m-3m)=18 m2 powierzchni jednej $ciany (prostokata) p-
S 12m?+ 18 m? =30 m’ zastosowanie poprawnej metody obliczenia pola
30 m2 — (1-2) m2 =28 m? powierzchni §cian bocznych 1p.
17 zt - 28 =476 zt
Tak — panu Kowalskiemu wystarczy zastosowanie poprawnej metody obliczenia pola
pieniedzy. powierzchni $cian do wykafelkowania I p.
zastosowanie poprawnej metody obliczenia kosztu
zakupu plytek I'p.
bezbledne wykonanie rachunkow 1p.
32. |15kg podaje, o ile kg wigcej sprzedat kiwi niz 1 p.
1p. pomaranczy
33. |155-0,80zt=124 zt obliczenie kosztu zakupu jabtek |
15522t =310 7k P
3P 3102t — 124 21 = 186 zt obliczenie kwoty uzyskanej ze sprzedazy |
Dochod ze sprzedazy wyniost 186 zt. p-
obliczenie dochodu (r6znicy) 1 p.
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